

Sprostowanie

W związku z ogłoszeniem o przetargu opublikowanym w dniu 16.01.2025 dotyczącym przetargu ustnego nieograniczonego na sprzedaż prawa użytkowania wieczystego nieruchomości będących działkami gruntu w ilości 2 oznaczonymi w ewidencji gruntu numerami: 122/8 i 122/43 położonych w Wierzbnie, obręb 0313 Wierzbno, gmina Przytoczna, powiat międzyrzecki, woj. lubuskie, w imieniu Instytutu Uprawy Nawożenia i Gleboznawstwa – Państwowego Instytutu Badawczego w Puławach informuję, że w treści ogłoszenia wystąpił błąd pisarski w sekcji nr **2. Informacje ogólne na temat przetargu i warunków przystąpienia do przetargu.**

W miejscu:

*2.6.4 dokumenty o których mowa w § 4 ust. 2-3 regulaminu,
oraz*

2.6.5 oświadczenie, o którym mowa w ust. 7 lit. a) albo b) regulaminu

Powinno być:

2.6.4 dokumenty o których mowa w **dziale III pkt. 5** regulaminu
oraz

2.6.5 nie powinien znajdować się w treści ogłoszenia i został usunięty.

Przepraszamy za zaistniałą pomyłkę i ewentualne niedogodności. Zaktualizowana treść ogłoszenia dostępna jest na stronie www.iung.pl w zakładce: „Informacje bieżące”.



Dyrektor
prof. dr hab. Mariusz Małyka